

「大和市墓地等に関する市民意識調査 報告書」正誤表

下記のとおり、誤りがありましたので、訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
18 ページ 表右下	【n=224】	【n=228】
42 ページ 3行目	新たな <u>土地</u> の取得希望を墓地の所有状況別にみると、 …	新たな <u>墓地</u> の取得希望を墓地の所有状況別にみると、…
55 ページ 表右下	【n=2,103】	【n=2,061】